

联邦调查局秘密调查 中情局局长婚外情 “小三”发邮件威胁“小四”

“小四”比“小三”年轻，系一名已婚军事联络官 媒体报道，局长可能是两情报机构恩怨的牺牲品

美国中央情报局(CIA)上周末上演了堪比好莱坞大戏的真人秀。主人公是中情局局长彼得雷乌斯，他遭联邦调查局(FBI)秘密调查，其婚外情丑闻被曝光。他于9日宣布辞职，随后更多内幕浮出水面。这起桃色事件得以曝光，竟起因于绯闻女主角、彼得雷乌斯的传记作者保拉·布罗德韦尔发邮件威胁另一名与彼得雷乌斯关系暧昧的女性。

根据最新消息，这名收到威胁信并向FBI寻求保护的女性身份已经曝光，她名叫吉尔·凯利，在国务院担任军事联络官，已婚并育有3个孩子。



彼得雷乌斯夫妇(左二、右二)与吉尔·凯利(右一)合影

“小四”身份曝光

据披露，37岁的吉尔·凯利是一名国务院军事联络官，也是3个孩子的妈妈，和她的丈夫斯科特一起住在佛罗里达州。斯科特是一名受人尊敬的医生，曾于2007年医生节受到表彰。吉尔·凯利还有个双胞胎姐姐娜塔莉。

凯利在负责反恐的联合特别行动司令部工作，很早以前就认识彼得雷乌斯。一名政府官员向媒体透露，布罗德韦尔以为自己陷在一场三角恋之中，因此威胁凯利“离我男人远点”。出于害怕，凯利向FBI寻求保护。

根据FBI最新调查到的情况，他们认为，凯利是一名政府雇员，布罗德韦尔嫉妒其职责就是与彼得雷乌斯联系，因而发送了若干封“恐吓信”，警告凯利与彼得雷乌斯“保持距离”。

上周，凯利和斯科特澄清：“彼得雷乌斯和我们一家人都是朋友，我们已经认识了5年多。”此前，凯利也曾向媒体表示，对她一家而言，彼得雷乌斯就像祖父一样亲切。

一名同时认识彼得雷乌斯和凯利的人士向美联社透露，凯利确实能常常见到彼得雷乌斯，但他们之间只有友谊。

“小三”取消庆生会

布罗德韦尔于1973年出生于北达科他州，天生丽质的她早在高中就是风云人物。布罗德韦尔的一生都是由各种成功累积起来的，以优异的成绩从西点军校毕业，在华盛顿的传媒界也很有名。

布罗德韦尔是在2006年认识彼得雷乌斯的。为了撰写400页的传记《全力以赴》，布罗德韦尔先后前往阿富汗6次。在她的笔下，彼得雷乌斯纪律严明、为人严肃，是一个工作狂和健身狂。

布罗德韦尔本来准备在这个周末举办大型的40岁生日庆生会，许多记者也受邀在列。但上周五晚上她的丈夫已经发信给嘉宾说宴会取消。

阴谋？两大机构内斗？

彼得雷乌斯辞职的消息传出后，传媒大亨默多克立刻在网上发文称“时机、一切东西都可疑，定有内情”。不少政治观察家则认为，原定不到一周后彼得雷乌斯就将到参院出席听证会，解释美国驻利比亚使馆遇袭事件，现在他辞职，听证会自然需要另作安排。

媒体则报道，彼得雷乌斯可能是CIA与FBI恩怨的牺牲品。“911”后，情报工作日趋活跃，FBI曾一度大量招募外国人充当海外间谍，CIA认为这一举措侵犯他们的职权范围，矛盾激化，甚至被媒体称为“宿敌”。此前曾有媒体爆出FBI与CIA因起内讧致错过发现“911”的良机。而这次，彼得雷乌斯的婚外情也是FBI调查爆出，他成了两个机构的“内斗牺牲品”。

据《新闻晚报》

以色列39年来首次 对叙利亚炮击

以色列11日下午对叙利亚进行了警示性炮击，作为对早些时候由叙利亚境内发射的迫击炮弹落入戈兰高地以色列控制区内的回应。这是自1973年以来，以色列首次对叙利亚发动袭击。

一枚火箭弹11日上午由叙利亚境内落入戈兰高地以色列控制区内。这是继上周以来第四枚从叙利亚境内发出并落入戈兰高地以色列控制区的火箭弹。在火箭弹落入戈兰高地以色列控制区内后不久，记者得到以色列国防军的官方确认，称边境地区的以色列国防军向叙利亚境内进行了警示性炮击。这次炮击成为自1973年以来，以色列首次对叙利亚发动袭击。 据新华社

12.86亿元放卫星的钱 俄官员也敢吃了回扣

据俄罗斯媒体报道，俄罗斯官员上周六表示，俄罗斯空间系统公司在建设“格洛纳斯”全球定位卫星系统期间，65亿卢布(约合人民币12.86亿元)遭挪用。

前“格洛纳斯”工程调查主管、现莫斯科地铁安全监管员博日科夫称，巨额资金遭挪用说明，俄罗斯空间系统公司的管理问题非常严重。

“格洛纳斯”项目是前苏联在1976年启动的项目，使用24颗卫星实现全球定位服务，类似于美国的GPS。博日科夫说，俄罗斯航天局决定同俄罗斯空间系统公司签订合同时，曾要求后者拿出部分资金“回馈”航天局高管。

俄罗斯各家媒体纷纷猜测，有关“格洛纳斯”系统建设资金的调查，可能导致俄罗斯航天局局长弗拉基米尔·波波夫金下台。 中新

法国市长发出威胁 国家不拨款我就绝食

11月10日，法国巴黎北郊城市塞夫朗市市长斯特凡·加蒂农从当地时间9日开始在位于巴黎市中心的国民议会大楼前搭帐篷进行绝食抗议，要求法国给予他的城市更多的资助。法国内政部长瓦尔斯到国民议会外探望加蒂农。

加蒂农称，塞夫朗市陷入财务困境难以维持，他要求法国政府额外对塞夫朗市提供500万欧元的预算补助。加蒂农希望国家提高给城市互助补助金，这是法国为了弥补资源不均拨给城市的款项。

加蒂农称：“今年夏天法国信托投资局通知不再借给我们钱，因为觉得我们难以偿还，但是800万欧元的市区重建工程已经启动。”加蒂农担心没有这500万欧元的补助款，法国信托投资局不会再借钱给市政府。

据悉，塞夫朗市是人口仅51000人的小城市，税收非常少，也没有当地企业，使其预算较相同规模的其他城市平均少了35%。 新华

大便出血、肛门疼痛、肿物脱出是痔疮还是…… 警惕痔疮诱发直肠恶变！

省/市医保、新农合定点医院 全国肛肠疾病新技术推广基地

治 痔

疮到丰益

北京专家 我信赖！

8750 3333
www.gc91.com

郑州丰益肛肠医院 院址：郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米路东

丰益肛肠医院形象大使 香港影帝“肥猫”郑则仕先生